

# 十三届全国人大二次会议主席团常务主席第二次会议举行

新华社北京3月14日电 十三届全国人大二次会议主席团常务主席第二次会议14日上午在人民大会堂举行。大会主席团常务主席、全国人大常委会委员长栗战书主持会议。

会议听取了全国人大常委会副秘书长杨振武分别作的大会秘书处关于全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告审议和修改情况的汇报，审议了关于全国人大

常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的三个决议草案代拟稿。会议听取了大会副秘书长、全国人大常委会副秘书长信春鹰作的大会秘书处关于代表提出议案处理意见的报告，审议了这个报告。

会议同意将外商投资法草案建议表决稿以及上述决议草案和报告提请大会主席团第三次会议审议。大会主席团常务主席、全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华出席会议。

□新华社记者

中国两会召开期间，第四届联合国环境大会在肯尼亚首都内罗毕举行，中国生态文明建设的多项成就频频受到与会各方代表点赞。

2013年，同样在内罗毕，联合国环境规划署理事会会议通过了推广中国生态文明理念的决定草案。

近年来，中国大力探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路径，用实际行动描绘出生态文明的美好图景。国际社会对中国生态文明建设理念的认同和贡献的认可不断增强，对分享中国成功经验的兴趣日益浓厚。

## 和谐共生“奇迹”频频

在很多发达国家，“很难想象从国家领导人层面听到‘坚持人与自然和谐共生’‘倡导绿色、低碳、循环、可持续的生产生活方式’等类似表述。但只有中国，把它们作为国家愿景。”美国作家杰里米·伦特日前在一篇文章中写道。

“中国传统文化的基础是一种人与自然存在内在联系的世界观。因此，人与自然和谐共生的愿景源于中国，并不令人惊讶。”伦特说。

美国科技企业巨头谷歌联合创始人拉里·佩奇表示，对和谐与平衡的渴求，普遍存在于中国人心中。2012年，党的十八大将生态文明建设摆到中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局的战略位置。2018年，中国将生态文明建设写入宪法。

“绿水青山就是金山银山”已成为全民共识。中国生态文明实践得到国际社会越来越多的认可：“三北”防护林工程被联合国环境规划署确立为全球沙漠“生态经济示范区”，塞罕坝林场建设者、浙江省“千村示范、万村整治”工程(“千万工程”)先后荣获联合国环保最高荣誉“地球卫士奖”。

塞罕坝沙地不再是“飞鸟无栖树”，库布其沙漠不再是“死亡之海”，九曲黄河也不再是“万里沙”……这一系列“绿色奇迹”让世界刮目相看。美国航天局不久前根据卫星数据发布报告说，与20年前相比，世界越来越绿了，而中国的造林行动是主要贡献之一。

## 污染防治 提供范例

“最近几年，来中国遇上雾霾天越来越少了。”每年都会多次访华的斯特林日前接受新华社记者采访时说，中国正在通过技术和政策来建设生态文明，毫无疑问，目标终将实现。

2013年以来，“大气十条”——《大气污染防治行动计划》、“水十条”——《水污染防治行动计划》、“土十条”——《土壤污染防治行动计划》相继出台，污染治理的立体“作战图”全面绘就。中国污染防治攻坚战取得的进展，越来越受国际社会瞩目。

第四届联合国环境大会上，联合国环境规划署发布报告，积极评价北京市改善空气质量取得的成效，认为北京大气污染防治为其他遭受空气污染困扰的城市提供了可借鉴的经验。联合国人居署报告说，中国治理污染河道的成功经验为其他发展中国家提供了范例。

“中国在环保领域有很多值得分享的成功经验。”联合国环境规划署代理执行主任乔伊丝·姆苏亚说，她对中国政府在两会上提出的“加强污染防治和生态建设，大力推动绿色发展”印象深刻，也对二氧化硫、氮氧化物排放量要在今年下降3%等目标表示赞赏。

姆苏亚指出，中国在生态环境治理中做到环境保护和经济增长的平衡，恰好证明了环保行动与保持经济增长并不对立。

## 深度参与 全球担当

生态文明建设关乎人类未来，建设绿色家园是各国人民的共同梦想。在解决自身环境问题的同时，中国更以理念和行动积极参与全球生态治理，推动实现全球可持续发展。

如今，中国已成为全球利用新能源和可再生能源的第一大国，清洁能源投资连续多年位列全球第一，源于中国的绿色技术正在造福更多国家。

能让长颈鹿“昂首通行”的肯尼亚蒙内铁路、“油改电”的斯里兰卡科伦坡集装箱码头、光伏板下可以长草种瓜的巴基斯坦旁遮普太阳能电站……在一个又一个合作项目中，中国企业将生态环保理念落实到细节。

《美国经济学与社会学杂志》主编克利福德·柯布称赞中国生态文明建设开辟了新路。他认为，中国走过的发展道路完全不同于欧美国家，中国在为其他国家提供借鉴样板。

正如联合国开发计划署署长施泰纳所评价的，中国政府近几年把自身的发展路径、经验和新发展思路与世界分享，是对世界发展的重要贡献。

(新华社北京3月14日电)

# 世界点赞中国生态文明建设成就

# 十三届全国人大二次会议主席团举行第三次会议

新华社北京3月14日电 十三届全国人大二次会议主席团14日上午在人民大会堂举行第三次会议。

主席团常务主席栗战书主持会议。会议应到176人，出席172人，缺席4人，出席人数符合法定人数。

3月12日下午，各代表团认真审议了外商投资法草案修改稿。全国人大常委会和法律委员会根据各代表团的审议意见，对这个草案进行了审议，提出了草案建议表决稿。主席团会议听取了全国人大常委会和法律委员会主任委员李飞作的大会秘书处关于外商投资法草案修改稿修改意见的报告，会议经过表决，通过了宪法和法律委员会关于外商投资法草案修改稿修改意见的报告和外商投资法草案建议表决稿，决定将草案建议表决稿提请各代表团审议。

3月9日全天，各代表团认真审议了全国人大常委会工作报告。代表们一致认为，常委会工作报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想，充分体现了牢固树立“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”的要求，总结工作实事求是、重点突出，部署任务思路清晰、简明准确，是一个政治站位高，求真务实、开拓进取、凝神聚气的报告。代表们一致表示赞成这个报告。根据代表们提出的意见和建议，报告作了9处修改。主席团常务主席建议批准修改后的常委会工作报告，并代拟了关于常委会工作报告的决议草案。

会议经过表决，决定将十三届全国人大二次会议关于全国人大常委会工作报告的决议草案提请各代表团审议。3月12日下午和13日全天，各代表团认真审议了最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告。代表们充分肯定最高人民法院、最高人民检察院过去一年的工作，对报告提出的2019年工作表示赞成。各代表团一致同意批准最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告。代表们也提出了一些意见和建议。最高人民法院、最高人民检察院根据代表们的审议意见，对各自的报告认真进行了修改。主席团常务主席根据各代表团的审议

意见和报告修改情况，建议批准最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告，并代拟了关于最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的两个决议草案。会议经过表决，决定将十三届全国人大二次会议关于最高人民法院工作报告的决议草案、关于最高人民检察院工作报告的决议草案提请各代表团审议。

会议听取了大会副秘书长信春鹰作的大会秘书处关于十三届全国人大二次会议代表提出议案处理意见的报告。信春鹰说，到3月11日12时，大会秘书处共收到代表提出的议案491件，比去年增长51%。其中，有关立法方面的487件，有关监督方面的4件。代表团提出的14件，代表联名提出的477件。议案内容主要集中在以下几方面：一是全面深化改革，扩大对外开放，推动高质量发展；二是保障和改善民生，增强人民群众获得感、幸福感、安全感；三是推进生态文明建设和绿色发展；四是维护国家安全，创新社会治理；五是发展文化事业和文化产业。大会秘书

处对代表提出的议案逐件认真分析研究，认为没有需要列入本次大会审议的议案。大会秘书处建议，将代表提出的议案分别交由全国人大有关专门委员会审议。有关专门委员会对上述议案进行审议后，向全国人大常委会提出审议结果的报告，经全国人大常委会审议通过后印发十三届全国人大三次会议。大会秘书处就代表议案审议和相关工作提出如下建议：完善代表议案审议工作机制，提高代表议案审议质量；积极推进重点领域立法，坚持立法改废释并举，不断提高立法工作质量和效率；将审议代表议案与加强同代表和人民群众的密切联系结合起来，做到民有所呼、我有回应。

会议经过表决，通过了大会秘书处关于十三届全国人大二次会议代表提出议案处理意见的报告。

主席团常务主席王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、杨振武出席会议。

# 十三届全国人大二次会议主席团常务主席第三次会议举行

新华社北京3月14日电 十三届全国人大二次会议主席团常务主席第三次会议14日下午在人民大会堂举行。大会主席团常务主席、全国人大常委会委员长栗战书主持会议。

会议听取了大会副秘书长、全国人大常委会副秘书长信春鹰作的大会秘书处关于外商投资法草案建议表决稿审议情况的汇报，审议了外商投资法草案表决稿。

会议听取了大会主席团常务主席、大会副秘书长、全国人大常委会

秘书长杨振武作的大会秘书处关于政府工作报告、2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划、2018年中央和地方预算执行情况与2019年中央和地方预算、全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的六个决议草案草案表决稿。

根据全国人民代表大会议事规则的规定，全国人大常委会接受常委会

组成人员辞职的，应当报请全国人民代表大会下次会议确认。2018年6月，第十三届全国人大常委会第三次会议通过了关于接受张荣顺辞去第十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定，报请十三届全国人大二次会议确认。会议听取了杨振武作的大会秘书处关于全国人大常委会接受张荣顺辞去第十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定审议情况的汇报，审议了十三届全国人大二次会议关于确认

十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定草案代拟稿。

会议同意将外商投资法草案表决稿和上述决议草案、决定草案表决稿提请大会主席团第四次会议审议。

大会主席团常务主席、全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华出席会议。

# 十三届全国人大二次会议主席团举行第四次会议

新华社北京3月14日电 十三届全国人大二次会议主席团14日下午在人民大会堂举行第四次会议。

主席团常务主席栗战书主持会议。

会议应到176人，出席169人，缺席7人，出席人数符合法定人数。

3月14日，各代表团认真审议了十三届全国人大二次会议关于政府

工作报告、2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划、2018年中央和地方预算执行情况与2019年中央和地方预算、全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告的六个决议草案，外商投资法草案建议表决稿，全国人大常委会关于接受张荣顺辞去第十三届全

国人大常委会委员职务的请求的决定，一致同意提请大会全体会议表决。主席团常务主席根据各代表团的审议意见，建议将各项决议草案表决稿、外商投资法草案表决稿和十三届全国人大二次会议关于确认全国人大常委会接受张荣顺辞去第十三届全国人大常委会委员职务的请求的决定草案表决稿提请大会全体会

议表决。主席团会议经分别表决，决定将上述草案表决稿提请大会全体会议表决。

主席团常务主席王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、杨振武出席会议。

## 光泽县自然资源局公告

下列申请人已向我局申请土地使用权变更登记了，我局已受理。自本公告之日起一个月内，利害关系人可向我局以书面形式提出异议，并提交相关证据。本公告期满后，我局将依据房屋产权人申请及根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国房地产管理法》、《中华人民共和国物权法》、《不动产登记暂行条例》的相关规定，依法办理变更登记。

附：申请人及房地产基本情况

序号	申请人	原土地使用权人	土地坐落	现房屋所有权证号	原土地所有权证号	备注
01	高宝华	邹英霞	光泽县坪山路31#403室	光房权证字第20050483号	光国用(2011)第(161)号	因原权利人去世，无法确定法定继承人

特此公告

光泽县自然资源局  
2019年3月13日

## 遗失声明

●徐云凤，女，身份证号：352122197004242443，不慎遗失就业失业登记证壹本，证号：3507840010003647，现声明作废。

●福建腾鸿竹业有限公司(税号：91350783M00013Y00C)，不慎遗失正常开具的增值税专用发票(发票联、抵扣联)各贰份，发票未作废，开票日期：2018年11月7日，代码：3500171130，号码：02630821(金额：78000元)；代码：3500171130，号码：02630822(金额：78000元)，现声明上述发票作废。

●母亲：唐瑶，父亲：余传

栋，不慎遗失其儿子出生证壹本，出生证编号：R350075679，现声明作废。

●上海沪古贸易有限公司，不慎遗失圆形、橡皮公章壹枚，内书：上海沪古贸易有限公司，现声明作废。

●上海沪古贸易有限公司，不慎遗失四方、牛角法人章壹枚，内书：周伯秀印，现声明作废。

●南平炉下三清宫，不慎遗失《宗教活动场所登记证》正本壹本，登记证号为：宗场证字(闽)D090010008号，现声明作废。

“讲文明 树新风”公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
POWERFUL DEMOCRACY CIVILITY HARMONY

自由 平等 公正 法治  
FREEDOM EQUALITY JUSTICE RULE OF LAW

爱国 敬业 诚信 友善  
PATRIOTIC DEDICATION INTEGRITY FRIENDSHIP

国家  
社会  
公民

湖北日报(宣)

中国福利彩票 热烈祝贺泉州市福彩35058106投注站昨晚中出双色球1注834万元超值一等奖! 旺站地址:泉州鲤城区西街1号楼32号店

## 三张彩票揽获双色球1948万元 龙岩彩民连夜赶来领奖

3月12日晚，双色球第2019028期开奖，龙岩市长汀县汀州镇中出3注单注奖金为638万元的超值一等奖和3注11万余元的二等奖。一、二等奖如此密集地出现在同一个小镇，难道是一人独中？那可就是总计1948万元的千万巨奖啊。但是中奖彩票一共有三张，且出自三家不同的站点，独中的话为什么要跑三家站点呢？第二天一

拿到彩票回家后，严先生对其中2注04开头的号码越看越有感觉，于是在下午出门的时候，来到镇上的福彩35070551彩站又2倍投注了这2注号码，而其中1注就是当期的开奖号码。此时的严先生已经将3注一等奖收入囊中了。

感觉甚好的严先生还是意犹未尽，于是忙里偷闲，下午四点多又来到镇上的福彩35075053彩站，准备3倍投注这2注号码。然而遗憾的是，投注的时候那注幸运号码的蓝球被改成了09，“当时太匆忙了，蓝球写错了，变成二等奖了。不，再加上3注一等奖，那就是中6注一等奖了……不过我已经很知足了。”(阿觉)

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2019029期2019年3月14日开奖  
红色球：02 17 33 28 06 11 蓝色球：10

奖项	全国中奖注数	福建中奖注数	每注金额	中獎分布
一等奖	6	1	8343406	一等奖泉州注。
二等奖	83	9	302115	泉州注、莆田注、漳州注。
三等奖	1157	43	3000	三等奖：福州12注、厦门4注、莆田9注、漳州16注、泉州1注、龙岩4注。
四等奖	61274	1951	200	全国总销量：32851680元，奖池资金累积0元。第2019066期于3月15日开奖。
五等奖	1166185	39840	10	
六等奖	9596595	352487	5	

下期派送奖金总额为300065元。